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Beograd, 29. april 2010. 

Информација за медије 

Први пут у Србији 

Представљен Српски менаџмент програм 

 

Мокрогорска школа менаџмента представила је Српски менаџмент програмтм за 2010. 
годину _ пилот пројекат организован у десет захтевних модула из десет кључних области 
менаџмента, за само 25 талентованих менаџера. Програм су креирали пословни 
саветници компаније „Комон сенс“, уз подршку Економског института из Београда. 

СМПтм је намењен најталентованијим менаџерима компанија, организација и институција, 
менаџерима на позицијама средњег нивоа који се припремају за напредовање ка 
кључним менаџерским функцијама, онима који раде са иностраним партнерима и 
власницима и директорима малих и средњих предузећа 
_ Србији су више него икада потребни менаџери који умеју да дефинишу и спроводе 
пословну стратегију и планове чије остварење доноси нову вредност, менаџери који знају 
да препознају и искористе извозни потенцијал и обезбеде стабилан развој својих 
организација. Српски менаџмент програм пружа јединствену прилику за унапређење 
знања и вештина из кључних области менаџмента _ од основа менаџмента, преко бизнис 
стратегије, корпоративних послова, макетинга, међуљудских односа, финансија, права, 
људских ресурса, управљања проширеним ланцем вредности, до наступа на телевизији _ 
изјавио је Срђан Јанићијевић, оснивач Мокрогорске школе менаџмента на презентацији 
Програма у Економском институту. 

Сваки модул има свог предавача и госта који ће с полазницима поделити богато искуство 
из праксе. Модули ће се одржавати наизменично у Дрвенграду, на Мокрој Гори и у 
Економском институту, у Београду.  

Представљању СМП-а присуствовали су и програм подржали Александар Влаховић, 
директор Економског института, Данко Ђунић, председник Српског пословног клуба 
„Привредник“, Топлица Спасојевић, председник Удружења корпоративних директора 
Србије, Милан Јанковић, председник Привредне коморе Београда и менаџери великих 
српских компанија јавног и приватног сектора. 

 


